
Over de spreker
Dick Mol, geboren in 1955 in Winterswijk in een gezin met nog acht kinderen, ging meteen na de middelbareschooltijd (1974) in dienst bij de douane op luchthaven Schiphol. Daar werd hij opgeleid tot CITES-specialist om mee de handel in beschermde dier- en plantensoorten een halt toe te roepen. In die hoedanigheid deed hij veel onderzoek aan botten, en kon op die manier het gebrek aan een academische opleiding grotendeels compenseren. Daarnaast groeide Dick uit tot specialist van kwartaire zoogdieren, met name de grotere soorten uit de ijstijden (Pleistoceen), zoals wolharige mammoet, neushoorn, bison, paarden, grottenhyena, grottenleeuw, grottenbeer en andere.
Dick is verbonden als ‘research associate’ aan vele musea in binnen- en buitenland en geeft met grote regelmaat lezingen voor geologische verenigingen, en verzorgt ook colleges aan universiteiten in Nederland en elders in Europa. Hij heeft inmiddels al deelgenomen aan vele expedities, op de Noordzee (aan boord van trawlers) maar ook in Arctisch Siberië en zuidelijk Chili, en is een welkome gast tijdens internationale bijeenkomsten op het gebied van vertebratenpaleontologie.
[bookmark: _GoBack]Dick is de trekker van het project rond de Tegelse reuzenbever, Trogontherium cuvieri, en is de man bij uitstek om dit uitgestorven dier uit Noord-Limburg voor onze ogen weer tot leven te wekken.
